

Padaje din MANA

9 august

Luca 11:34-36:

34 Ochiul este lumina trupului tău.

Dacă ochiul tău este sănătos, tot trupul tău este plin de lumină, dar, dacă ochiul tău este rău, trupul tău este plin de întuneric.

35 Ia seama, dar, ca lumina care este în tine să nu fie întuneric.

36 Așa că, dacă tot trupul tău este plin de lumină, fără să aibă vreo parte întunecată, va fi în totul plin de lumină, întocmai ca atunci când te-ai ar lumina o lampă cu lumina ei mare.”

Ps. 119:105:

105 Cuvântul Tău este o candelă pentru picioarele mele și o lumină pe cărarea mea.

Prov. 6:23:

23 Căci sfatul este o candelă, învățătura este o lumină, iar îndemnul și mustrarea sunt calea vieții.

Is. 8:20:

20 La lege și la mărturie!” Căci, dacă nu vor vorbi așa, nu vor mai răsări zorile pentru poporul acesta.

Is. 58:8:

8 Atunci lumina ta va răsări ca zorile

și vindecarea ta va încolți repede;
neprihănirea ta îți va merge înaintea
și slava Domnului te va însoți.

Mat. 4:16:

16 Norodul acesta, care zăcea în
întuneric, a văzut o mare lumină; și
peste cei ce zăceau în ținutul și în
umbra morții, a răsărit lumina.”

Mat. 5:16:

16 Tot așa să lumineze și lumina
voastră înaintea oamenilor, ca ei să
vadă faptele voastre bune și să
slăvească pe Tatăl vostru, care este
în ceruri.

Luca 16:8:

8 Stăpânul lui a lăudat pe ispravnicul nedrept, pentru că lucrase înțelepțește. Căci fiii veacului acestuia, față de semenii lor, sunt mai înțelepți decât fiii luminii.

Ioan 1:4-9:

4 În El era viața, și viața era lumina oamenilor.

5 Lumina luminează în întuneric, și întunericul n-a biruit-o.

6 A venit un om trimis de Dumnezeu: numele lui era Ioan.

7 El a venit ca martor, ca să mărturisească despre Lumină, pentru ca toți să creadă prin el.

8 Nu era el Lumina, ci el a venit ca

să mărturisească despre Lumină.

9 Lumina aceasta era adevărata Lumină, care luminează pe orice om venind în lume.

Ioan 3:19-21:

19 Și judecata aceasta stă în faptul că, odată venită Lumina în lume, oamenii au iubit mai mult întunericul decât lumina, pentru că faptele lor erau rele.

20 Căci oricine face răul urăște lumina și nu vine la lumină, ca să nu i se vădească faptele.

21 Dar cine lucrează după adevăr vine la lumină, pentru ca să i se arate faptele, fiindcă sunt făcute în Dumnezeu.”

Ioan 12:35-36:

35 Isus le-a zis: „Lumina mai este puțină vreme în mijlocul vostru.

Umblați ca unii care aveți lumina, ca să nu vă cuprindă întunericul: cine umblă în întuneric nu știe unde merge.

36 Câtă vreme aveți lumina printre voi, credeți în lumină, ca să fiți fii ai luminii.” Isus le-a spus aceste lucruri, apoi a plecat și S-a ascuns de ei.

Fapte 26:18:

18 ca să le deschizi ochii, să se întoarcă de la întuneric la lumină și de sub puterea Satanei la

Dumnezeu și să primească, prin credința în Mine, iertare de păcate și moștenirea împreună cu cei sfințiți.’

Efes. 5:14:

14 De aceea zice: „Deșteaptă-te tu, care dormi, scoală-te din morți, și Hristos te va lumina.”

1 Tes. 5:5:

5 Voi toți sunteți fii ai luminii și fii ai zilei. Noi nu suntem ai nopții, nici ai întunericului.

1 Pet. 2:9:

9 Voi însă sunteți o seminție aleasă, o preoție împărătească, un neam sfânt, un popor pe care Dumnezeu

Și l-a câștigat ca să fie al Lui, ca să
vestiți puterile minunate ale Celui ce
v-a chemat din întuneric la lumina
Sa minunată;

Mat. 8:12:

12 Iar fiii Împărăției vor fi aruncați în
întunericul de afară, unde vor fi
plânsul și scrâșnirea dinților.”

Ioan 11:9-10:

9 Isus a răspuns: „Nu sunt
douăsprezece ceasuri în zi? Dacă
umblă cineva ziua, nu se poticnește,
pentru că vede lumina lumii acesteia,
10 dar, dacă umblă noaptea, se
poticnește, pentru că n-are lumina în
el.”

1 Ioan 2:8-11:

8 Totuși vă scriu o poruncă nouă, lucru care este adevărat atât cu privire la El, cât și cu privire la voi; căci întunericul se împrășteie și lumina adevărată și răsare chiar.

9 Cine zice că este în lumină și urăște pe fratele său este încă în întuneric până acum.

10 Cine iubește pe fratele său rămâne în lumină și în el nu este niciun prilej de poticnire.

11 Dar cine urăște pe fratele său este în întuneric, umblă în întuneric și nu știe încotro merge, pentru că întunericul i-a orbit ochii.